



介人员办理,而最近一个月提交申请的56件业务中,有53件是由2名中介人员申请的。

这也就意味着,窗口办证需要时间太长,大货车司机确实等不了。因此,即使黄牛收费很高,大货车司机们为了赶物流交货时间,还是要花钱托黄牛来办证。对于督查组的督查,当地政府表示,将改进服务,一查到底。

目前国务院大督查工作已经开展,有以下4个方面的问题想要反映,就可以进入国务院“互联网+督查”小程序进行留言。

一是党中央、国务院有关重大决策部署和政策措施不落实或落实不到位的问题线索;

二是政府及其有关部门、单位不作为慢作为乱作为的问题线索;

三是因政策措施不协调不配套不完善给市场主体和人民群众带来困扰的问题线索;

四是改进政府工作的意见建议。

# 国务院大督查 **回头看**

**LOOK BACK**

9月2日起,国务院第六次大督查正式开始,16个由部委领导带队的督查组已陆续抵达各省区市,开展实地暗访督查,发现问题,现场整改!截止目前,已有地方高官因货车限行问题被问责。



## 16部委副部长、副主任等领导带队 不打招呼、暗访明察,遇到问题立即解决

9月2日,国务院召开“第六次大督查动员部署会议”,标志着一年一度的国务院大督查正式开启。

据了解,此次大督查是国务院第六次大督查,此轮督查行动共派出了16个督察组分赴各地开展工作,同时,督查工作将采取“不发通知、不打招呼、不听汇报、不要陪同、直奔一线、直面问题”方式开展暗访督查,并根据实际情况,适时转为明查,为老百姓解决“敢怒不敢言”的实际典型问题。

同时,此次督查组的阵容也“十分豪华”,16督察组分别由16部委副部长、副主任等高级领导带队,代表国务院调查,遇到问题现场立即解决!

中华人民共和国中央人民政府 www.gov.cn

国务院 总理 新闻 政策 互动 服务 数据 国情

国务院16个督查组分赴各地迅速开展工作

新华社北京9月8日电 国务院16个督查组分赴各地迅速开展工作

新华社记者

“这条线索有必要深入了解。”“不能摸到线索中有重大事实的情况。”自2日下午开始,国务院第六次大督查的16个督查组陆续抵达各省区市,开展为期10天的实地督查。落脚后还未休憩,督查组的成员们就进入了工作状态。

为学习贯彻习近平总书记关于狠抓落实做好督查工作的重要论述,进一步加强党的领导,各督查组分别成立了临时党支部。第十一督查组当晚抵达重庆后,立即组织临时党支部进行集体学习习近平总书记对重庆工作的重要讲话和指示批示精神。督查组临时党支部全体党员参加,当夜第十三督查组、第八督查组等在抵达当地后,也随即成立了临时党支部,并组织集体学习。

## 24小时禁行货车有人管了 江西修水遭督查组现场问责整改

根据公安部相关规定,城市禁止24小时限制货车通行,然而很多地方都以各种理由“我行我素”。

## 国务院督察组人员配置一览表

督查组	省份	组长
一	天津	工信部副部长陈肇雄
二	山西	财政部副部长程丽华
三	内蒙古	交通运输部党组成员王志清
四	辽宁	自然资源部党组成员、国家自然资源副总督察陈尘肇
五	吉林	商务部党组成员、部长助理任鸿斌
六	安徽	审计署副审计长袁野
七	江西	科技部副部长徐南平
八	山东	人社部副部长游钧
九	广西	农业农村部党组成员吴宏耀
十	海南	国家税务总局副局长任荣发
十一	重庆	民政部副部长高晓兵
十二	四川	教育部副部长翁铁慧
十三	贵州	公安部副部长孟庆丰
十四	云南	国家发改委副主任胡祖才
十五	甘肃	国家市场监管总局副局长唐军
十六	宁夏	住建部副部长倪虹

不过，督察组可不管你的理由合不合理，规定就是规定，必须严格执行！

可见大督查并非“突击检查”、“事后死灰复燃”，而是要彻查彻办，定期回头看，真正解决老百姓的难题！

### 国务院大督查：江西修水全天禁止大货车进入城区 督查组现场要求整改

央广网 发布时间：09-05 10:15 来源：央广网新媒体有限公司

央广网南昌9月5日消息（记者李竟成）根据公安部相关规定，城市禁止24小时限制货车通行。国务院第七督查组日前接到群众反映，江西省修水县存在违反这一规定的初衷，这让过往货车司机很不理解。接过明察暗访，督查组已责成修水县公安局交通管理大队对大货车24小时实行禁行的不合理做法进行整改。

9月3日国务院第七督查组来到修水县后，分别前往通往县城的4个路口实地暗访调查，发现这些路段均有货车限行标志。除了表达货车全天24小时全城区禁止通行'要意的文字外，限行标志旁边没有任何绕行路线提示。一位从事跨省运输的司机抱怨说，他从事这个行业20年多了，要是去南向北，但从来没见过修水县这样全城禁行的情况。另一位司机告诉督查人员，修水县不允许城区货车走了，连工业园区也不让通行，一旦不小心驶入，就会被扣3分罚款200元，这是非常不合情理的。

作者最新文章  
大学生一个月多少钱够用？都在哪儿？

成都金牛区1063台网约车进行操作规范“大比拼”

四川省农村劳动力转移输出达2512万人，实现劳务收入近4457亿

中华人民共和国中央人民政府 www.gov.cn

国务院 总理 新闻 政策 互动 服务 数据 国情

李克强：督查整改情况年底前要向国务院报告

2017-09-14 20:25 来源：中国政府网 【字体：大 中 小】 打印

对督查整改情况，年底前要向国务院报告！”李克强总理在9月13日的国务院常务会议上强调，“要建立重大决策部署常态化督查督办和激励问责机制，对督查中发现的问题、收集的意见建议，要件件有落实！”

近日，国务院在连续三年开展全国大督查的基础上，第四次对18个省（区、市）开展实地督查，并组织有关部门自查。在9月13日的常务会议上，督查组不仅提交了几大本厚厚的督查报告，还列出了包含督查中发现的主要问题、各地典型经验做法和相关意见建议的三张“清单”。

李克强说，督查是政府完善事中事后监管、提高政策执行力的重要举措。“对督查中发现的问题要及时整改，对整改结果要开展进一步督查，持续狠抓重大决策部署落实，促进经济发展和民生改善取得更大成效。”总理说。

## 回头看2018大督查 油卡抵运费问题一定会解决

**2018年国务院第五次大督查  
问题整改情况**

本图基于2019年9月6日整改情况制图

治超站形同虚设，路政单独立上路执法罚款	全国撤销路政单位，成立交通综合执法机构，协同交警联合执法
地方私设冲洗站、停车场，强制收取治污降尘等非法费用	现场问责相关责任人，拆除冲洗站等违法收费建筑设施，组织全国开展自查
对货车超载、改装等问题以罚代管、只罚不管	严惩直接行为执法人员，全国重点关注此类问题，开放投诉渠道
年检乱收费：二次上线、二次检验、二次收费	出驾管人员管理政策，严格培训驾管人员，年检要求佩戴执法记录仪
利用加油卡抵顶司机运费，并以此偷税漏税	对物流行业出台减税降费政策，但整治效果暂不明显

国务院大督查今年同样开展了回头看：纵观2018年国务院第五次大督查时发现的5大问题，其中4个问题都已经陆续在解决和落实，唯有“油卡抵运费”问题仍在猖獗。

“油卡抵运费”存在的根本原因是物流企业为了节约成本，逃避高额税收，以此提高经营成果。为了解决这一遗留问题，由国家审计署组成的第六督查组“减税降费专题组”，已经于9月2日晚九点半，

在安徽召开了行业协会座谈会。会议上，安徽省物流和采购联合会相关负责人、多家物流企业负责人描述了行业内减税降费政策的实际情况突出难题，并提出了具有较强操作性的政策建议。油卡抵运费的问题过了这么久，国家并没有遗忘，相信不久的未来一定可以有效解决！

## 开放全国投诉渠道 督察组帮你现场解决问题

据了解，此次督察组的检查线索都是通过“国务院互联网+督查平台”获取的，任何一位公民都有参与公共监督的权利。24小时限行、乱罚款乱收费、各种不合理的规定，各种不人性的扣分，现在都可以扫描下方“国务院大督查官方码”进行反应，督察组已经深入各地区暗访，时刻等待为群众服务。

每年国务院大督查，都是光明来临的时刻，都是团长最兴奋的时刻，16个督察组如同16把“尚方宝剑”，相信一定可以把货运行业中的毒瘤彻底斩除！